
 އނަދްސާީ ހސިބާު ހށުހަޅަާ ފރަތާތްކަގުެ ތޖަރުބިާ ވޒަނަކްރުާ ފމޯް

 ޚދިމުތަް ދނިމުށަް އދެި ހށުހަޅަާ ފރަާތނުް ފރުހިމަަކރުމުށަް

 ___________________________________އެޑރްެސް:  ________________________________ބިޑްކރުާ ފރަާތގުެ ނަން:

 ____________________________________އމީއެިލް:  __________________________________________ފޯން: 

 ތޖަރުބިާ:
ލިބޭ އެނމްެ 

 މތަީ ޕޮއނިްޓް

ލބިުނު 

 ޕއޮިންޓް

  5 ޕއޮިންޓް( 01އަހރަަށް، އަހރަަކަށް  5)ގިނވަގެެން ޕއޮިންޓް ދވެޭނީ  ___ އަހރަު:ޚދިުމަތް ދިނމުގުއަި ހދޭވަީ ޖމުްލަ  -1

އަހރަގުެ ތރެގޭއަި ކޮށްފއަވިާ ކމައާގިޅުޭ މަސއަްކަތްތަކގުެ  02)މި ފމޯު ހުށަހޅަާ ތރާޚީުން ފެށގިެން( ފއާިތވުެދިޔަ  -2

 ޕއޮިންޓް( 01މަސއަްކަތަކަށް  ،މަސއަްކަތަށް 10ގިނވަގެެން )ޕއޮިންޓް ދވެޭނީ  __________ޖމުްލަ ޢދަަދު:.
10  

)ޕއޮިންޓް  ____އިން މވިގަުތު ކރުމަުނދްާ މަސއަްކަތގުެ ޢދަދަު: ދއާރިާއަނދްާސީ ހިސބާު ހުށަހޅަާ ކމައާގިޅުޭ  -3

 ޕއޮިންޓް( 02މަސއަްކަތަކަށް  ،މަސއަްކަތަށް 5ދވެޭނީ ގިނވަގެެން 
10  

  25 ޖމުލުަ ޕއޮނިޓްް

 މަޢުލޫމާތުކަމަށް އޅަގުަޑު އއެބްަސވްމަވެެ.މަތގީއަި ބަޔާން ކރުވެިފއަވިާ މަޢުލޫމާތަކީ އަނދްާސީ ހިސބާު ހުށަހޅަާ ފަރާތއާި ބެހޭ ޞއަޙްަ ތދެު 

 ސއޮި:

 ނަން: ........................................

 މޤަމާު: ......................................

 ތރާޚީް: ......................................

 :ކުންފުނގީެ ތއަގްަނޑު

 ޔނުވިރަސޓިއީިން ފރުިހމަކަރުމުަށް

 ޕއޮިންޓް(  0މިހާތަނަށް ޚދިުމަތއެް ދވެިފއަި ނވުާނމަަ ( ޤބާލިުކނަް:
ލބިޭ އެނމްެ 

 މަތީ ޕއޮިންޓް

ލބިުނު 

 ޕއޮިންޓް

 ޕއޮިންޓް( xމަސއަްކަތގުެ ޢދަދަު  =މިހާތަނަށް ކޮށްފއަވިާ މަސއަްކަތގުެ ފެނވްރަު:)ޖމުުލަ ޕއޮިންޓް  -4

 (1.5ވަރަށް ރަނގޅަު: 1ރަނގޅަު: 0.5މދެމުިން: 0)ދރެަ:

 ވ. ރަނގޅަު ރަނގޅަު މދެމުިން ދރެަ

0 x __ = __ 0.5 x __ = __ 1 x __ = __ 1.5 x __ = __  

15  

 :އަނދްާސީ ހިސބާު ހުށަހަޅާފއަވިާ މަސއަްކަތަށް ބޭނުނވްާ ހުނރަު -5

1.        2.         3.        4.         5.   
5  

  ކރުިމަތިލާފއަވިާ ޚދިމުަތް ދިނުމަށް ބޭނުނވްާ ވޞަީލަތއާި ޤބާިލުކަން ހުރިކަމަށް ބެލވެޭ މިނވްރަު: -6

1.        2.         3.        4.         5. 
5  

  25 ޖމުލުަ ޕއޮނިޓްް

 ޕއޮނިޓްު ލބިނުު ގތޮް:

 ލބިޭ އިނސްއަްތަ އިނސްއަްތަކަނޑއަޅެފިއަވިާ  ޕއޮނިޓްް ނުުފމޯނުް ލބި ތޖަރުބިާ ގނިތްި

    ތޖަރުބިާ

    ޤބާިލްކަން

    ޖމުލްަ

 

 ޗކެކްރުި )ދއާރިގާެ ވރެއިއެގްެ( : ކރުީ ފރުހިމަަ ފމޯުް ޔނުވިރަސޓިއީިނ

 ސއޮި:

 ނަން: ........................................

 މޤަމާު: ......................................

 ......................................ތރާޚީް: 

 ސއޮި:

 ނަން: ....................................

 މޤަމާު: ...................................

 ތރާޚީް: ...................................



 ޕއޮނިޓްު ދވެޭ އޞުޫލު

 ާިއހަރަު ދވުހަގުެ  02ކމައެގްެ މއަޗްއަް ބނިކާށޮވެެ. އއެީ ޚދިމުތަގުއަި ހދޭވަި މއުދްތަު، ވތޭވުދެޔިަ  03ވޒަނަކްރުނާީ  ތޖަރުބ

ތރެގޭއަި ކޮށފްއަވިާ ކމައާި ގޅުޭ މސައަކްަތގުެ އދަދަު އދަި އނަދްސާީ ހސިބާު ހށުހަޅަާ ކމައާގިޅުޭ ދއާރިއާނިް މވިޤަުތު 

 ދަށަް ބނިކާށޮވެެ.ކރުމަނުގްެނދްާ މސައަކްތަގުެ އދަ

ޕޮއިނޓްެވެ.  01އހަަރަށް، އަހަރަކަށް  05ޚިދުމތަް ދިނުމުގައި ހޭދަވި މުއްދަތުގެ ގޮތުގައި މާރކްސް ދވެޭނީ ގނިަވެގެން  .1

 މާރކސްް ދިނުމުގައި ބލަާނީ ރެޖިސޓްްރީއަށެވެ.

 10ޭނީ ގނިަވގެެން އަހަރު ތެރޭގައި ކށޮްފައިވާ ކަމާއިގުޅޭ މަސައކްަތތްަކަށް މާރކްސް ލބި 02ފާއތިުވެދިޔަ  .2

ޕޮއިނޓްެވެ. ޕޮއިނޓްް ދިނުމުގައި ބަލާނީ މަސައްކަތް ކުރުވާފައިވާ  01މަސައކްަތައް، ކނޮްމެ މަސައްކތަަކަށް 

 ފަރާތތްަކުން ދީފައިވާ ލިޔުނތްަކަށެވެ. 

ތަަށް، ކޮންމެ މަސައކް 05މިވޤަުތުކުރމަުން ގނެްދާ މސަައްކތަްތަކުގެ ތެރެއިން މާރކސްް ދވެޭނީ ގނިަވގެެން ކަމާއިގޅުޭ  .3

 ޕޮއިނޓްެވެ. ޕޮއނިްޓް ދިނުމުގައި ބލަާނީ މަސައްކަތް ކުރުވާ ފަރާތތްަކުން ދީފައިވާ ލިޔުނތްަކަށެވެ. 02މަސައކްތަަކަށް 

 

 ުގނިތްގީއަި ހމިނެޭ ކނަކްނަް ވޒަނަކްރުނާއީނަދްސާީ ހސިބާު ހށުަހޅަފާއަވިާ ފރަތާނުް މހިާތނަށަް ކށޮފްއަިވާ ޤބާލިކްމަގ ެ

 ގެ ފނެވްރަަށއާި އނަދްސާީ ހސިބާު ހށުހަޅަފާއަވިާ މސައަކްތަށަް ބނޭނުވްާ ހނުރަށައާި ވސަލީތަްތކަށަް ބނިކާޮށވެެ.މސައަކްއަްތކަު

 02މހިާތނަަށް ކޮށްފައިވާ މަސައކްަތުގެ ފެންވަރުގެ ބައިން އނެްމެ ގނިަވގެެން ޕޮއިނޓްް ދެވޭނީ ވތޭުވެދިޔަ އެގތޮުން   .04

 2މަސައކްަތް ވނާްޖހެޭނީ ތަޖުރބިާ ވަޒަންކުރާ ފޯރމްގެ  10ތަަށެވެ. އަދި މި މަސައކް 10އަހަރުދުވަހުގައި ކށޮްފައިވާ 

މަސައްކަތް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވާ ލިޔުމުގައި މަސައކްަތުގެ ފެންވަރު  މަސައކްތަަށެވެ. 10ވަނަ ނަނބްަރުގައިވާ 

 ނޓްް( ކަމުގައެވެ.  ޕޮއި 01ގިނތްިކޮށްފައި ނުވނާަމަ އެމަސައްކތަުގެ ފނެްވަރަށް ޕޮއިނޓްްދޭނީ 'ރނަގަޅު' )

އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާފައިވާ މަސައްކތަަށް ބޭނނުްވާ ހުނަރަށް ޕޮއިނޓްް ދިނުމުގައި ބލަާނީ އނަްދާސީ ހިސބާު  .05

ހށުަހަޅާފަރތާުން ހށުަހަޅާފައިވާ އނަްދާސީ ހސިބާު ހށުަހަޅާފައިވާ މސަައްކަތަކާ އެއްފަދަ މސަައްކަތްކށޮްފައިވާކަމުގެ 

ނުވަތަ މަސައްކަތް ކުރާ ފަރތާްތަކުގެ ހުނަރު ހުރިކަން ސބާިތުކށޮްދޭ ލިޔުމާއި މަސައކްަތުގެ ތަޖުރބިާގެ ލިޔެކޔިނުްތައް 

 ަށް ބިނާކޮށެވެ. ލިޔނުްތަކ

ކުރިމަތލިާފައިވާ ޚދިުމަތް ދިނުމަށް ބޭނނުްވާ ވަޞލީަތާއި ޤބާލިުކަން ހުރިކަމަށް ޕޮއިނޓްް ދިނުމުގައި ބަލާނީ  .06

 ބާިތުވާ ލިޔެކޔިނުްތަކުގެ މައްޗަށެވެ.   ހށުަހަޅާފައިވާ، އެކނަްކަން ސ
 

 ްޮޕއޮނިޓްު ހސިބާު ކރުނާގެތ 

ގައިވާ ކނަްކަމަށް ލބިޭ ޕޮއިނޓްު ފާހަގަ  6އިން  1އިސްވެ ބަޔާން ކުރވެުނު އުޞޫލާއި އެއްގތޮަށް ފޯމުގެ ނަނބްަރު  ހ.

 ކުރުމަށފްަހު، ފޯމުގައި ހިމެނޭ ތާވަލް ފުރިހަމަ ކުރނަްވާނެއެވެ. ތާވަލް ފުރިހަމަ ކުރުމުގައި 'ކަޑައެޅިފައިވާ އިންސައްތަ' ކަމުގައި

ހޯދުމަށް އެދި ކށޮްފައިވާ އޢިުލާން ނުވަތަ އެއިޢލުާނަކާއި ގުޅޭ މޢަުލޫމާތު ފޯމުގައި ހާމަކށޮްފައިވާ  ބލަާނީ އނަްދާސީ ހިސބާު

 ޕޮއނިްޓު ދެވޭ އުޞޫލުގެ ތެރެއިން ތަޖުރބިާއަށް ކަޑައެޅިފައިވާ އިންސައްތައެވެ.

 'ތަޖރުބިާއށަް ލބިޭ ޕޮއިނޓްު' ހިސބާު ކުރާނީ އނަްނނަިވި ގޮތުގެ މތަިނންެވެ. ށ.

ތޖަރުބިއާަށް ލބިޭ ޕއޮނިޓްު = 
ޖމުްލަ ޕއޮިންޓގުެ ލިބޭ ފމޯށަް

𝟓𝟎
 )އއިުލނާް ގއަި ކަނޑއަޅެިފއަވިާ އނިސްއަތްަ( × 


